
 

Referat af skolebestyrelsesmøde 1. november (kl. 17-19) 
Afbud: Anette 

Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af 
referater fra sidst  

- 

2. Nyt fra elevrådet 
 

Er ved at gøre klar til mødet med rådkvinden d. 11.11. Her skal 
drøftes seks emner, de tre emner har fælleselevrådet bestemt. 
Der skal bl.a. drøftes diskrimination i skolen og 
undervisningsmiljø 
 
Emma fortsætter som formand for elevrådet – der kommer 
yderligere to elever med fra elevrådet fremadrettet.  

3. Ledelsen informerer 
 

Vi er i en periode med mange henvendelser og elevsager og 
dermed har ledelsen travlt og deltager i mange møder. Men 
overordnet går det godt. 
 
Der er indskrivning til kommende 0.klasse og den slutter d. 6.11. 
Der er ca. 62 elever i distriktet, men vi ved endnu ikke, hvor 
mange elever, der vælger HPS. Elev nr. 53 kan udløse en tredje 
klasse på årgangen.  
 
Vi har igangsat et stort projekt ”Mangfoldige Læringsmiljøer”. 
Overordnet handler det om at gøre skolen mere inkluderende, og 
projektet er fælles for hele kommunen og foranlediget af 
skoleafdelingen. Som indledning har der været afholdt 
selvevalueringer med elevrådet, personalet fra ungemiljøet, 
børnemiljøet og Pilehuset. Næste fase er et kickoff møde d. 3. 
december med personalet. I projektet får vi følgeskab af en 
konsulent fra UCL. Det er en toårig proces, KI er tovholder og vi 
uddanner fire PLF-agenter. Projektet forløber i et samarbejde 
med vores psykologer fra Pilehus og almendelen.  
 
Bibliotek efterspørger et nyt medlem fra SKB i en fælles 
bestyrelse af folkebiblioteket på HPS. Peter melder sig.  
 
Boden bliver i morgen ’pyntet’ med folie og skal blive en rigtig flot 
foodtruck.  
Boden sælger ikke så meget af den varme mad. Emma fortæller, 
at portionen ikke er stå stor og lidt dyr. 
Skal vi have en systematik ift. at præsentere boden?  
Den varme ret kan godt præsenteres tydeligere. De kolde retter 
sælger bedre og der er også mere mad i portionen. Måske skal 
elevrådet lave en evaluering sammen med boden? 

 



 
Meddelelsesbogen sættes på et kommende SKB-møde. 
Mohammed fortæller om baggrunden og hvordan elevplanen 
bliver udgangspunkt for dialogen. 

4. Trivselsmåling på 
HPS 

 

Medarbejdernes trivsel måles en gang om året og er et 
øjebliksbillede. Mohammed præsenterer skolens samlede 
trivselsmåling. HPS ligger i den øverste fjerdedel sammenlignet 
med de øvrige skoler. D. 22.11. har vi et trivselsarrangement for 
medarbejderne og her vil vi drøfte rapporterne og dykke ned i 
målingerne.  
 
SFO’en har på baggrund af sidste års trivselsmåling lavet 
forskellige initiativer for at fremme trivslen, og det ses tydeligt i 
årets måling.  
 
SKB tilbyder, at skolen gerne må spille tilbage til bestyrelsen, hvis 
der skal støttes ift. emner i trivselsundersøgelsen – hvis der f.eks. 
ønskes rygdækning på udvalgte områder.  

5. Madpause 
 

 

6. Update på 
”Velfærdens 
fundament” 

a. Mohammed 
og Kirsten 
har været til 
opstartsmød
e 

Man tager mellem 30-40% af den samlede sum og bruger i by og 
kulturforvaltningen som betaling for rådgivning og vejledning i 
projektet. Inflation vil også tage sit indhug. 
HPS begynder processen i marts-april ’23. Man vil gerne oprette 
partnerskaber mellem skoleleder, én forældrerepræsentant og 
nogle repræsentanter fra de frivillige foreninger. Processen bliver 
kort og komprimeret i første del af projektet – dernæst vil der 
komme en del ventetid. Planen er at forandringerne skal være 
gennemført i løbet af 1½ år efter det er godkendt i 
borgmesterforvaltningen.  
Vi skal begynde med drømme stort – og så snævrer man ind 
efterhånden. Der skal tænkes modernisering, vedligeholdelse og 
energioptimering i projektet.  
Næste step bliver etablering af partnerskabet – Samantha og 
Peter udtrykker interesse i at deltage i projektet.  
Vi ønsker også, at elevrådet også bliver involveret  
 
NB! På søndag holder styregruppen møde i gruppen Borgerne 
Bestemmer, og man er velkommen til at deltage og høre 
nærmere. Mødet foregår i fællesrummet på skolen kl. 15.  

7. Godkendelse af 
Princip om lejrskole
   

Det er godkendt. 



8. Skal vi invitere 
nogen fra skolens 
personale til at 
fortælle om 
specifikke aktiviteter 
på kommende 
møder? 

SKB har tilsynspligt og -ret og kan benytte oplæg fra 
medarbejdere / øvrig ledelse til at høre mere om udvalgte 
områder.  
Der opfordres til, at man summer over dette frem til mødet i 
januar.  

9. Årshjulet 
 

 

10. Eventuelt 
 

Drøftelse om, hvor ofte genbesøger vi principperne.  

Punkter til kommende 
møder:  

a. Digital 
dannelse 

b. Kontaktbogsi
ndhold 

c. Referat fra 
forældre-
skole-mødet 
i Nyborg 

 

 

Referent: Kirsten 

 

 


